KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEWN
MUHUTTIOIPY34HUKA

WS50VL

BENER

. camex WRE
79

= > 8

A\ \ Ty

1\

-
T

-
L

= P\
A\
.

B E LI

TAIAN MOUNTAIN MACHINERY SCIENCE AND TEGHNOLOGY GO., LTD




COJIEPKAHUE

1. THOTPYBUHE B COOPE ....oeeiiieiiiiiiieiiiieeiittessstetesssteesassteaesbaeeesssseeeasbeeeeasbe e e a8 bee e o8 b e e e aa8e e e e 4Rk e e e a8 b e e e 4R b et e 4R b b e e e e bt e e e anbb e e e anbe e e e anbeeeennbeeennns 3
2. TTOABEMHAS PYKOSITD B COOPEC.......ooiteiiieiitiieittiestteessteeasee et e e ase e e se e e ssseeasse e e s e e e Re e e R e e e 1R et e aa e e e 42 R e e e R e e e R e e e am e e e anr e e anRe e enne e e nneeennneennne e e 3)
R 1. B0 - 111 41 PO 11
4. KOMIVIEKTYHOIIME TOTTTMBHOM CHCTEMDBI .......oeieiiittittaaaitttetesaastseeassaassseeeesasssseeessasssseeessassseeaesaassseeaessasseneeeesannsreaeesannsreeeesannnnes 18
S.TPAHCMECCHS | ..ottt et e Rt oo R et e aa et e 4 s R e e o Rt o R e e e R et e e s R e e aa R e e e R et e R e e e nmn e e anr e e nnn e e e neeennre s 22
6. TPAHCMECCHSI [l ... et e Rt s Rt e s e e e e o s R e e e Rt e R et e e R et e e R e e e e s R e e e Re e e R et e nmn e e anr e e nnneenneeennre s 24
ToTPAHCMECCHSE 1 oo et e et e e s e e e e e R et e s R et e e R e e e s R e e e R e e e R e e e nnn e e anr e e snneeaneeennne s 27
8. TPAHCMECCHS 1V ..ot e e e R e e Rt e e st e oa e e e Rt e R e e e e R et e e R R e e ea R et e Re e e R e e e nne e e ann e e nnne e aneeennee s 29
9. PAZIMATOP M TULYIIIHT@IID ......ceeiuteieaiteeeaastesessseeessseessasseeaasse e e s as st e 4k s e e 4 s e £ o4 E et £ 4 48R e £ e £ 4R R e £ £ 4R e £ £ 4R R e e e 4o R e e e £ aa e e e e e s e e e e amn e e e e nn e e e nan e e e nnnn s 31
10. PATMATOP B COOPE ......oneiiiiiiieitieeite et estee st e ettt te e te e s heesh st eab e et e e b e e e Ee e e Rb e 2R e e e bt e b e e AR e e 4R e £ oA R e oA R e e R e e e R e e eh R e e ab e e b e e ebe e e mn e e mbeebeenbeenbeennes 38
L T (00 A 2 00T L PP PP OPPR PP 41
12. KOPIYC HEHTPATBHOTO OTOIIMTEIIS .....ceuvveeiureieasretessseeessssesssassseaassseesassesesasseeeasse s e 4an e e e e asRe e e 4 anEe e o4 as s e e e e s ne e e an s e e e asnne e e annn e e e nnreee s 44
13. LIeHTPATBHBIA OTOIHTEIID B COOPE ... .coueiiieiiuiieiieitieiteestteasteebe e beesteeaseeasee e bt e abeesheeaabeaase e b e e ab e e e Ee e es b e e ab e e b e e nbeeemneambeebeenneenbeenees 47
14. BepxHue Y3/IbI THAPABIMUECKOM CHCTEMBL ... ..c..viiiureeuteeiteeaseeasseeessseessseessseeassesasesaasesaasseeamseeasseeasseeaaneeaameeeaneeennreesnneeannesannes 50
15. HusxHMe Y3J1bI THAPABIMYECKON CHCTEMBI |....ooiiiiiiiiiiiii et nnes 55
16. HuzxHMe Y3761 THAPABIMYECKON CHCTEMBI |l ... e 59
17. I'uapaBiau4eCKUil HACOC ¥ THAPABIMYCCKHMI MOTOP ...coooureiiiriiiainieeasstetesssseeesasseeessseeaasssesaasnseeaasseeeaasnseesasreseanaeesanrnesssnneees 62
18. TToAAYA THAPABIIMUECKOTO MACIIA ... ..eiiiuteeeeiereeaautetesatteaeasseaesstseasasssessasteteaasseeeasseeeaasseaeassseesastseeeasbeeeaasbeeesbbeeeansseessnbneessnsennns 65
19. CXeMA THAPABIIMUECKOM CHCTEMBL.........ceieiiiuttettesauttettesaautsettesaastseeaesaassereaesaassseeeesaasssseeaeaasssseeeesassseeeesasssseeessssseeeesanssneeeessnnes 68



. CHCTEMA HIJTAHTOB PAMMATOPA ....cciuvvvreitreeesstreessstetsssssesssssssessssessasssssssssssssssssessnssesssnsssssassessassssssasesssnseesanssesesnsseesaseessnseeeans 69

e CHCTEMA YITPABIICHMS ....eevvvieittieeitteeessteessasssesssstassssssesssasseesassseesaasseesssteeeassseeeaasseeeaaseeeeasseee e s b e e e e bbeeeeabe e e e aabbeeeanbeeeeanbeeeennbeeennns 72
. Y3JIbI CHCTEMBI YIIPABJIIEHMST L.....oviiiiiiiiiiiiii ittt ettt et e e e b bt e e sttt e e e st e e e e e n b e e e e nbbe e e e bbe e e snbeeeenntaee s 76
. Y3JIbI CHCTEMBI YIPABIIEHMST [l .....oi ittt e st e e e st et e e s bt e e e e bbe e e snbeeeennbeee s 78
. ¥Y3abl cuCTeMbI YIHPABIEHHMSIT L1 ..o et e et e s et b e e e s be e e e anbe e e e nnbeeeanns 81
B L1170 00 - 111 o1 TR PPUPRPOUPRPIS 83
 DIICKTPHUECKAT CHCTEMA ......uvvieiutreeeistreesasteeesastensasseseasseesssssessasssssssssesssnsssssssssssssssssssasseseansssssssssssasssssssssessssssssesnssseesnssesennseses 91
. [Ipenynpexnaaronmue 3 HAKH M JTIPYTHE OTTHCAHMS .........ccoiuuueeiituteeiueesssstneesssseesssssesesnsssssassessssssesassessssssesansseeesnsseesaseesssseesans 96
« IIPHOOPHI OCBEIIEHMST M CHIHAIIA. ... .eeeiuveeeistueeesststesssteesssstesssssssessssesssstssssasssesssssssssssessassssssssssssssssssssassesessssesesnssesessssesssnsenes 100



1. Ilorpy3uuk B cOope




1. Ilorpy3uuk B coope

Ne | Tlozuuus Onucanne KoimuecTBo IIpumeyanue
1 | MMT50C-010000 [ToxbeMHast pyKosiTh B cOOpe 1
2 | MMT50C-020000 Pama B cbope 1
3 | MMT50B-030000 Tpancmuccus 1
4 | MMT50C-040000 CuiioBoi arperat 1
5 | MMT50C-050000 3anHuii KanoT B coope 1
6 | MMT50-060000 Bpr1zrosuk B coope 1
7 | MMT50C-070000 IMunpaBnuueckas cuctema 1
8 | MMT50-080000 Cucrema yrpaBieHus B cOope 1
9 | MMT50-090000 Kabuna B cbope 1
10 | MMT50C-100000 DneKTpuUecKas CUCTeMa 1
11 | MMT50C-110000 Nunukanus 1
12 | MMT50-130000 Ko 1




2. llonbeMHasi pyKOSAITH B cOope

(dddid




2. llonbeMHast pyKOSAITH B cOoOpe

Ne | Ilo3uumst Onucanue KouaunvecTBo IIpumeuanue
1 | MMT50C-016000 [IpaBbIii KPOHIITEHH PYKOSTH 1
2 | MMTS50C-010003 HItudt 2
3 | MMT50-010001 Brynka 4
4 | GB/T6182-2000 laiika caMmoKOHTpsIIasCs HemeTaumueckas M10-8 4
5 | GB/T97.2-2000 [aii6a 10 4
6 | GB/T5782-2000 bont M10x80-8.8-Zn-D 6
7 | MMTS50C-011000 VY3en pykositu B cOope 1
8 | MMTS50C-017000 JleBblil KPOHIUTEWH PYKOSITH 1
9 | MMTS50C-010004 HItudt 2
10 | MMT50-010014 Ckoba 1
11 | MMT50-010015 Kpenenue ckoObl 1
12 | MMT50-012000 Bamriep B cOope 1
13 | GB/ITO.3-2000 Bunt M5x12-8.8-Zn-D 3
14 | MMT50C-010009 Kponmrreitn 1
15 | MMT50-010002 Haxumnas ninactuna 1 5
16 | GB/T93-1987 [Taii6a 8 5




Ne | ITosuuus Onucanne KoimuecTBo IIpumeyanue
17 | GB/T5782-2000 bont M8x30-8.8-Zn-D 3
18 | MMT50C-010011 TpyOHas miacTiHa CpeIHETro JaBJICHUS 2
19 | GB/T5782-2000 bont M8x60-8.8-Zn-D 2
20 | MMTS50C-010002 HwxHuii mTudT moabeMHOT0 IJIHHIPA 2
21 | GB/T5782-2000 Bbont M1 Ox60-8.8-Zn-D 6
22 | MMT50C-010001 Bepxuawuii MTH(T MOABEMHOTO MIJTUHAPA 2
23 | MMT50C-020001 [TpocTaBka MOABEMHOTO MIJIUHAPA 2
24 | MMT65-010003 3anuuii mrudt 2
25 | MMT50-010007 [TpmxuMHas muTa mrudTa 2
26 | GB/T70.3-2000 Buntr M1 Ox30-8.8-Zn-D 2
27 | GB/T5782-2000 bont M8x60 6
28 | GB/T97.2-2000 [laii6a 8 8
29 | MMT65-010006 Kppimika 3axuma it TpyObI ¢ 4eTBIPHMSI OTBEPCTHIMHA 2
30 | MMT65-010005 3aKUM TPYOBI C YETHIPHMS OTBEPCTHSIMH 2
31 | GB/T6170-2000 laiika M8 4
32 | GB/T6170-2000 Iaiika M6 2
33 | GB/T97.2-2000 [Taii6a 6 4




Ne | ITosuuus Onucanne KoimuecTBo IIpumeyanue
34 | GB/T93-1987 [Taii0a 6 2
35 | MMT65-010004 Kponmreitn 1
36 | GB/T5783-2000 bosntr M6x16-8.8-Zn-D 2
37 | MMT65-010100 Jeranu nenanei 1
38 | GB/T93-1987 [Taii6a 10 5
39 | GB/T5 783-2000 Bbont M1 Ox35-8.8-Zn-D 3
40 | GB /T5782-2000 Bonr M10x80 2
41 | MMT50-010010 [lItudroBoii Bas mepeHETo MOJHEMHOTO phlyara 1
42 | MMT50C-010010 IInactuna 1
43 | GB/TS 783-2000 Bbont M6X25 3
44 | GB/T5783-2000 Bbontr M10x20 2
45 | GB/T96-2000 [Taii6a 10 4
46 | GB/T96-2000 [aii6a 16 2
47 | MMT50-013001 [IpyxuHa pykositTu 2
48 | GB/T5783-2000 Bonr M10x16 2
49 | GB/T5782-2000 bont M10x65 4
50 | MMT50-010011 [epeauuit wtudT 2




Ne | ITosuuus Onucanne KoimuecTBo IIpumeyanue
51 | MMT50-013300 [TpuBapHoOii y3en mpaBoro peryara 1
52 | GB/T879.1-2000 HItudT 12x50 2
53 | MMT50-013006 dukcupyronmi Baj 2
54 | MMT50-013005 Hamnpasnstomuii peraar 2
55 | MMT50-013004 [IpyxuHa HANPaBISIFOIIETO phlyara 2
56 | MMT50-013003 [pyxuna 2
57 | MMT50-013002 CoenuHUTEIBHBIN OJIOK 2
58 | GB/T6181-1986 Iaiika M16 2
59 | GB/T91-2000 HItudT 3.2x40 2
60 | MMT65-013100 IIpuBapHO# y3€1 MOCagOYHON MIIUTHI 1
61 | MMT50-013200 IIpuBapHO# y3€1 JIEBOrO pblyara 1
62 | MMT50-130000 Ko 1
63 | MT50-010013 PerynupoBodHas miacTrHa MOIEEMHOTO UIHH]IPA

64 | MMTS50C-010005 HwxHsas mranka 2
65 | MMTS50C-010008 Brynka 2 2
66 | MMTS50C-010006 BepxHsia miianka 2
67 | MMTS50C-010007 Bryinka 1 2




Ne | ITosuuus Onucanne KoimuecTBo IIpumeyanue
68 | MMTS50C-015000 [IpuBapHbIC neTanu IIaHKA 1
69 | GB/T1152-2000 Macnsansiit crakan M10X1 4
70 | MMT50C-014000 [IpuBapHbIC neTanu IIaHKA 1
71 | MMT50-010012 PerynmupoBodnast miiacTiHa peruara yrnpaBieHUS

72 | MMT50-010017 AMOpTH3UpYIOIIas OAYIIKa 1
73 | GB /T882-2000 [ tudTossii Bax B16x70 1
74 | MMT50-010016 [TpyxuHHBIN WTADT 1
75 | GB/T97.2-2000 [aii6a 16 1
76 | GB/T5783-2000 Bonr M10x65 3
77 | MMTS50C-010001 D 3amnuTHasd IUIaCTUHA 1

10




3. Pama B cOope

s

11



3. Pama B cOope

Ne | [Tosuuus Onucanne KosmmuecTBo IIpumeyanue
1 | GB/T5781-2000 (M6x16) bont M6x16 6
2 | GB97-85 (6) [Taii6a 6
3 | MMT50-020014 Kpenexxnas rmactuna 7
4 | GB93-87 (6) [Taii6a 6 7
5 | GB6170-2000 (M6) ["aiika M6 5
6 | GB6170-2000 (M10) [aiika M 10 24
7 | GB93-87 (10) [Taii6a 10 37
8 | GB97-85 (10) [Taii6a 10 31
9 | MMT50-020011 IIpenoxpaHuTeIbHBINA BUHT 1
10 | MMT50-020010 Harsoxaas npyxuna 1 1
11 | GB6170-2000 (M8) [aiika M8 32
12 | GB93-87 (8) [ITaii6a 8 28
13 | GB97-85 (8) [Taii6a 8 58
14 | GB/T5783-2000 (M8x25) Bunt M8x25 19
15 | MMT50-028000 OcHoBaHue Oamriepa 1
16 | GB/T5783-2000 (M8x30) Bont M10x30 8
17 | GB/T5783-2000 (M12x35) Bont M12x35 4
18 | MMT50-020001 3auM Ui TpYOBI € IByMsI OTBEPCTUSMHU 1

12




Ne | Ho3uumst Onucanue KonuuecTBo Mpumeuanue
19 | GB/T70.1-2000 (M8x30) BunT ¢ mecrurpannoii ronoskoir M8x30 10

20 | MMT50-020039 Kpeimika TpyOHBIX 32)KUMOB € JBYMSI OTBEPCTHUSIMHU 4

21 | MMT50-020016 Kponmreitn npoccenbHOM 3aCTIOHKH 1

22 | GB/T5783-2000 (M14x25) Bont M14x25 6

23 | GB93-87 (14) [laii6a 14 10

24 | GB96-85 (14) Bonpmras mraii6a 14 10

25 | MMT50-020020 [Tepenauii MUTOK 1

26 | GB/T5783-2000 Bont M8x20 16

27 | GB/T70.1-2000 (M6x16) Bunt M6x16 2

28 | MMT50-025000 Jleranu KpoHIITeHA AJ1st PUIIBTPA MPEIBAPUTEIEHON OYHCTKH 1

29 | GB/T70.3-2000 (M10X30) Bunt M10x30 4

30 | MMT50-020100 [Mapaup T-o0pa3zHoro THITA 2

31 | GB/T70.3-2000 (M1 OX25) [aiika M1 OH25 4

32 | MMT50C-021000 Jletaim kapkaca 1

33 | GB/T5783-2000 (M1 OX25) [aiika M10X25 13

34 | MMT50C-020003 TerooTBox 1 490

MMT50C-020003K TenmootBox 1 \V2403/404d-22

35 | MMT50-020026 JloTIOTHUTENBHBIN COSTUHUTENBHBIA ITHPT 2

36 | MMT50-029000 OTKuIHOE CHICHBE B KaOWHE 2

37 | MMT50-020036 OTkuHAS KPBIIIKA KAOUHBI 4

13




Ne | Ho3uumst Onucanue KonuuecTBo IMpumeuanue

38 | GB96-85 (10) Bonpmas mraii6a 10 7

39 | MMT50-020700 [IpuBapHbI€ IeTaTN BBIXJIOITHOW CHCTEMBI

40 | MMT50-020023 BrITsKHOE OTBEpCcTHE 1

41 | MMT50-020009 AMopTH3UpYIOIIas MIaCTUHA 2

42 | MMT50-020028 CoenuHuTeIbHAS TIJIACTHHA Ta30BOU MPY>KUHBI 1

43 | MMT50-020029 CoenuHUTETBHAS KPBILIKA FA30BOH MPYKUHBI 1

44 | MMT50-090100 Jetanu ra3oBoii Ipy>KUHbI 1

45 | GB96-85 (8) Bosbriras mraii6a 8 3

46 | MMT50-022002 [TpmwxumHas macTuHa 6arapen 1

47 | MMT50-022003 OrnopHas rmTa 1

48 | MMT50-020002 3axuM TpyObI ¢ 4 OTBEPCTUAMU 3

49 | MMT50-022100 [TpuBapHbIe neTanyu akKyMyssiTopa 1

50 | MMT50-022004 bosnbias onopHas nimMra 1

51 | GB/T5783-2000 (M14X30) Bont M14X30 2

52 | GB/T5783-2000 (M8X16) Bont M8X16 4

53 | MMT50-020500 Oukcupyrommii 6JI0K 1

54 | MMT50-020017 MoHTaxHas mIacTUHA ISl ANMEKTPOHHBIX KOMIIOHEHTOB 1

55 | MMT50C-020400 Kponurreitn ans pacceuBanust Boasl 4 1

56 | MMT50-020300 KpoHmreitn uist paccenBaHust BOIBI 2 1 490
MMT50-020300P Kponurreitn ans pacceuBanus BoAbI 2 1 2403/ 404d-22

14




Ne | Ho3uumst Onucanue KonuuecTBo Mpumeuanue

57 | MMT50-020047 [1nacTuHa 371eKTPOMarHUTHOTO KJIaraHa 1

58 | MMT50-020027 [TpaBbIit KPOHIITEHH JIJIs1 pacCEHBAHUS BOIBI 1 490
MMTS50C-020027K [TpaBbIit KPOHIITEHH JIJIs1 pacCEUBAHUS BOJIBI 1 V2403/404d-22

59 | GB96-85 (12) Bonpmas mraiiba 12 18

60 | GB93-87 (12) [laii6a 12 18

61 | GB/T5783-2000 (M12X30) bonr M12X30 8

62 | MMTS50C-020200 Kponireitn ajist pacceuBanus Bojabl 1 1 490
MMT50C-020200K Kponmreitn s paccenBaHust BoJbI 1 1 \V2403/404d-22

63 | MMT50-020007 Kponmireitn macnsaoro GpuibTpa 1

64 | MMT50-020008 CoennHUTENbHBIN ITH(T IS pAaCCEHMBAHUS BOIBI 1

65 | MMT50-024000 JleTany NOAIIMITHUKOB MHOTOXOHAOBEIX KIIAalaHOB 1

66 | GB/T5783-2000 (M8X35) bonr M8X35 4

67 | MMT50-020041 Kpennenue macnsiHoro gpuiabsrpa 1

68 | MMT50-022001 Peruar 1

69 | MMT50-020049 3aKUM MacJIHOTO IIJIaHTa 1

70 | GB6170-2000 (M12) [aiika M 12 10

71 | GB97-85 (12) [laii6a 12 6

72 | MMT50-020024 Kponmreitn paguaropa 3 1 490
MMTS50C-020024K Kponmreitn paanaropa 3 1 \V2403/404d-22

73 | MMT50-020018 KpoHniureiin Bakyymmerpa 1

15




Ne | Ho3uumst Onucanue KonuuecTBo Mpumeuanue
74 | GB/T5783-2000 (M12X40) Bont M12X40 2

75 | MMT50-020600 Kponmreitn paguaropa 1 490

MMT50-020600P Kpomuiureiin paauaropa 1 V2403/404d-22

76 | MMT50-020031 CoenuHUTEIbHBIN Baj 1

77 | MMT50-020800 Kponmreitn panguaropa B 1 490

MMTS50C-020800K Kponmreiin paauaropa B 1 \VV2403/404d-22

78 | MMT50-020030 3amuTHad IaHeb 1

79 | MMT50-020006 3amyTHas TUIMTA HUKHEH pamMbl 1

80 | GB/T70.1-2000 Bunt M6x10-8.8 1

81 | MMT50-020034 [TocajodHOE MECTO CTEPIKHS 1

82 | MMT50-020013 CrepreHb 3aJIHErO KaroTa 1

83 | GB/T5783-2000 (M8X30) Bbont M8X30 1

84 | GB/T9161-2001 [ToBopotusIit noammmHUK SA8T/K 1

85 | MMT50-020032 Pe3nboBas 3armymika 2

86 | MMT50-020021 BunToBas npoOka /17151 BO3Bpara macia 1

87 | MMT50-020053 ®ukcarop 23.9X29.2X1.5 2

88 | MMT50-020052 ®ukcarop 11.6X16.5X1.5 1

89 | GB/T867-1986 3aknenka 3x5 4

90 | GB/T5782-2000 (M8X110) Bont M8X110 2

91 | GB/T5781-2000 (M6X45) Bont M6X45 2

16




Ne | Ho3uumst Onucanue KonuuecTBo Mpumeuanue
92 | GB/T5782-2000 Bont M8X30 4

93 | MMT50-020058 bokoBast onopHas ractuHa paauaropa | 1

94 | MMT50-020059 bokoBast onopHas miactuHa paauaropa |l 1

95 | MMT50-020062 Kpsimika 1

96 | MMT50-020060 PerynupoBodHas oropHas riacTuHa 2

97 | MMT50-020045K BepxHsist kpenexHas miacTuHa 1 V2403
98 | MMT50-020046K HwxHsast kpenesxHasl miacTiHa 1 V2403
99 | MMT50C-020500 3aMoK 1

100 | GB/T5783-2000 (M10X40) Bont M10X40 2

101 | MMT50-020040 3auM TPYOBI ¢ 4-Ms1 OTBEPCTHUSAMHU 3

102 | MMTS50C-020004 Kpenexxnas niactuHa 1

17




4, KOMIIJIeKTyIOl_[II/Ie TOIJIMBHOM CHCTEMBI

18




4, KOMHJIeKTleIHI/Ie TOIVIMBHOM CHCTEMBI

Ne | Ilo3uumst Onucanue KosaunvecTBo Mpumeyanue
1 | GB819-85 Buntr M5X12 5
2 | MMT50-020055 Hatunk ypoBas RG2288A730 1
3 | MMT50-020054 Kppimika TormmuBHOTrO 6aka 2
4 | GB/T5783-2000 (M6X20) Bont M6X20 2
5 | GB97-85 (6) [Taii6a 6 4
6 | MMTS50-020019 OnopHas 1IacTHHA CUTHAIBHOTO YCTPOHCTBA 1
7 | GB93-87 (6) [laii6a 6 ST-2018 2
8 | GB6170-2000 (M6) [aiika M6 4
9 | GB/T5783-2000 (M6X16) bontr M6X16 2
10 | MMT50-020048 3axum it U-o0pa3Hoii TpyOsr 1
11 | MMT50-020051 brok macnsHOTO yKa3zarens 1
12 | GB/T3452.1-92 VIUIOTHUTEIBHOE KOJIBII0 25X2.65 1
13 | JB/T7941.2-1995 Macinsansiii ykasarens A20 1
14 | MMT50-020052 Ouxkcartop 11.6X16.5X1.5 4
15 | MMT50-020012 CoenuHUTENh TOILIMBHOIO Oaka 2
16 | GB/T3452.1-92 YmmorHUTEBbHOE KOJbIO 122%3,55 3

19




Ne | ITosuuus Onucanue KoimmuecTBo IIpumeyanue

17 | MMT50-020005 [ToxpeiTHE 3

18 | GB97-50 (8) [laii6a 8

19 | GB93-87 (8) [laii6a 8 28

20 | GB/T70.1-2000 (M8X16) bont M8X16 18

21 | MMT50-020015 Pe3nbOoBast 3armymika 2

22 | GB6170-2000 (M8) I'aiika M8 3

23 | GB96-85 (8) bonbiast mraiida 8 3

24 | MMT50-020033 Marnut 1

25 | MMT50-020004 AMOPTU3HPYIOMUN OJIOK 1

26 | GB93-87 (10) [laii6a 10 8

27 | GB/T70.1-2000 (M10X35) BuHT ¢ mecturpannoii rojgoskoit M10X35-8.8 4

28 | MMT50-026000 KpoHiTeitH Hacoca pyJeBoro yrpasjeHHs 1 490/V2403
MMT50-026000P KpoH1TeitH Hacoca pyJeBoro yrpasieHHs 1 404d-22

29 | GB97-85 (8) [laii6a 8 1

30 | GB/T5783-2000 (M8X25) Bont M8X25 4

31 | MMT50-027000 Jeramu nemrdupyroriero 0oka 1

32 | GB96-85 (10) Bonbimast mraiida 10 6

20




Ne | ITosuuus Onucanue KoimmuecTBo IIpumeyanue
33 | GB/T5783-2000 (M10X20) Bont M10X20 2
34 | MMT50-020038 OrnopHas riacTuHa 1
35 | GB/T5783-2000 (M10X30) Bbont M10X30 2
36 | GB6170-2000 (M10) ["aiixa M10 2
37 | GB/T5783-2000 (M8X65) bont M8X65 4
38 | MMT50-020045 [InacTuHa qaBneHus Macia 2
39 | MMT50-020044 [InacTuHa qaBineHus Macia 2
40 | MMT50-020046 3aXUM JUIA [ITaHTa 2
41 | MMT50-020050 [TpoMeKyTOUHBIH 3aKUM TSI [ITaHTa 2

21




5. Tpancmuccus |

22




5. Tpancmuccus |

Ne | Ilo3uumst Onucanue KounuyectBo IIpumeyanue
1 | GB/T5783-2000(M8X25) | bont M8X25-8.8 6

2 | GB/T93-87(8) [laii6a 8 6

3 | MMT50-031027 Bospmas mamxera 1

4 | GB/T3452.1-92(125X2.65) | YmrotHuTenbHOE KOJIbIo 125X2.65 1

5 | MMT50-031043 PerynupoBouHnas nmpokiiagka calbHUKA Ilo

NOTPEeOHOCTH

6 | GB/T276-1994 [Mommmmnank 6212 1

7 | MMT50-031026B ['maBHas nBoOiHAsA MPUBOIHAS 3BE3/1A 1

8 | MMT50-031036-1 IIpokagka Bana MoTopa 1

9 | GB93-87 [laii6a 12 10

10 | GB/T70.1-2000 BuHT ¢ mecturpansoii ronoskoit M12X40 10

11 | MMT50-020052 @uxcartop 11.6X16.5X1 .5 2

12 | MMT50-020015 Pe3nboBas 3armyika 2

23




6. Tpaucmuccus 11

24




6. Tpancmuccus 11

Ne | Ilo3uumst Onucanue Koun4yecTBo IMpumeyanue
1 | MMT50-031003 Benompelii Ba 2

2 | GB/T5783-2000 (M8X25) | bont M8x25-8.8 32

3 | GB/T93-87(8) [Taii6a 8 32

4 | MMT50-031037 [lepeanuii canbHUK 2

5 | GB/T9877.1-88 Canpauk 60X80X12 2

(60XB0X12)

6 | GB/T288-1994 (22212) [ommmmauk 22212 2

7 | MMT50-031014 Brynka Beixonnoro Bana | 1

8 | MMT50-031001 bonwmas npuBoaHas 3Be31a 2

9 | MMT50-031002 Brynka Benomoro Bana |11 1

10 | GB/T288-1994 ( 22209) [Mommmnauk 22209 2

11 | GB858-88 (45) [laii6a 45 2

12 | GB812-88 (M45) Kpyrnas raiika M45 2

13 | MMT50-031041 PerynupoBouHas mpokJiajka caJbHUKA BHIXOAHOIO Bajia ITo

noTpedHOCTH
14 | MMT50-031016 CaJpHUK BEIOMOr0 Bajia 2
15 | GB/T1243-97 Lens 16A-1-66 1 (80S-1R-66L)

25




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuectBo IIpumeyanue
16 | MMT50-031032 Cdepuueckas raiika 16
17 | MMT50-031015 KonecHsiit 6ot 16
18 | MMT50-031019 Brynka Begomoro Bana IV 1
19 | MMT50-031013 Brynka Begomoro Bana I1 1
20 | GB/T1243-97 Lens 16A-1-70 1 (80S-1R-70L)

26







/. Tpancmuccus 11

Ne | Ilo3uumst Onucanue Kosn4yecTBo Mpumeyanue
1 | MMT50-031017 Kppimika TorumBHoOro 6aka 1
2 | GB/T5783-2000 bont M8X20-8.8 14
3 | GB/T93-87 [aii6a 8 18
4 | MMT50-031200 Jleranu 3aqHei OOKOBOM KPBIIIKH 1
5 | MMT50-031035 [Tpokiaaka 3aaHei CTOPOHBI KOpITyCca 1
6 | MMTS50-031021 [lepennsst 60KOBasi KPHIIIKA 1
7 | MMT50-031033 [Tpoknazaka asst KopIryca ¢ JUIEBOM CTOPOHBI 1
8 | GB/T5783-2000 bont M8X25-8.8 4

28




8. Tpancmuccus 1V




8. Tpancmuccus 1V

Ne | Ilo3uumst Onucanue KounuyectBo IIpumeuanue
1 | MMT50-030002 Brimycknoit kiaran TR416 4
2 | MMT50-030100 00601 xoseca 16.5x8.25 4
3 | MMT50-030001 [Muna 10x16,5 4

30




9. PaguaTop u riayumure/ib

éf‘
A\

31



9. PaguaTop u riayumuresb

Ne | Ilo3uumst Onucanue KosaunvecTBo IIpumeyanue
1 | GB/T882-1986 (6x16) ITudT 6x16 2
2 | GB/T91-2000 (2x12) MTudT 2x12 2
3 | GB/T97.2-2000 (6) [Taii6a 6 5
4 | MMTS0-040018 Tpoc py4dHOIi TPOCCENBHOMN 3aCITOHKH 1
5 | GB/T5783-2000 (M6x50) bont M6x50-8.8-D.Zn 1
6 | MMT50-040033 PydHoe ynpaiienue apoccenbHoi 3acionkoi ZSQ-K103 1
7 | GB/T93-1987 (6) [1aii6a 6 4
8 | GB/T6170-2000 (MO0) [aiika M6 4
9 | GB/T5783-2000 (M6x40) Bbont M6x40-8.8-D.Zn 3
10 | MMT50-040040 OunbTp npeasapurenbHoit ounctkn KA30A-00-3 1
11 | JB/ZQ4440-86 [Tpounsrit xomyT asist tutanra 90 1
12 | JB/ZQ4440-86 [TpounsIif XOMYT JUIs UTaHTa 76 1
13 | MMTS0-040016 [TaTpy6ok BO3IyIIHOTO (HIIBTPa 1
14 | JB/ZQA4440-86 [Ipounsit xoMyT Ju1s nutadra 70 1
15 | GB/T5783-1987 (M8x25) Bbont M8x25-8.8-D.Zn 4
16 | GB/T97.2-2000 (8) [Taii6a 8 10

32




Ne | ITosuuus Onucanne Koimuecro | IIpumeyanue
17 | MMTS0-040015 OrnopHas TIacTUHA BO3AYIITHOTO GUILTPA 1
18 | GB/T93-1987 (8) [aii6a 8 15
19 | GB/T6170-2000 (MB) [aiika M6 5
20 | GB/T5783-2000 (M8x16) bont M8x16-8.8-D.Zn 4
21 | MMTSO0-040038 Bozmymsiii punmstp K1330A 1
22 | MMT50-040037 Bozaymmnsiii punstp KYG-5 1
23 | JB/ZQ4440-86 (270~289) XomyTsl utst nutanroB 270~289 2
24 | MMT50-040017 BnyckHoit knanan nBuraresns 1
25 | MMT50-040041 Heitnonosas xabenpHas CTSDKKA 2
26 | MMT50-040001 [TepenuBHO# Oa4oK pajuaropa 1
27 | MMT50-040002 CoenunurenbHas TpyOKka a1 6aduka paauaTopa 1
28 | MMT50-040100 Jleranu KpoHIITeHa Oauka ¢ BOIOM 1
29 | MMT50-040035 Cetuatsiit puisTp WU-100X100 1
30 | MMTS50-040036 Juzenwubii geurarens 490BPG-63 1
31 | MMT50-040009 BepxHwuii nmutanr 1
32 | JB/ZQ4440-86 (235~251) XOoMyTHI TSt UTaHTOB 235~251 4
33 | MMT50-040008 HwxHuit nutanr 1

33




Ne | ITosuuus Onucanne KoimuecrBo | IIpumeyanue
34 | MMT50-041000 Panuarop B cOope 1
35 | MMT50-040013 M3onupyromias 0OMOTKa Ha KOHIIE TITYITUTES 2
36 | MMT50-040030 M3onupyromias miiactuHa [ Ha BIYCKHOM OTBEPCTHH TITYIIATEIIS 1
37 | MMT50-040031 M3onupyromias mitactuna I1 Ha BIyCKHOM OTBEPCTHH TTYIITUTENSA 2
38 | MMT50-040031 ['mymuarens 1
39 | JB/ZQ4440-86 (2160~2180) | Xomyt mus nutanra 260~2180 2
40 | MMT50-040012 W3ons1onHas miactuHa s TpyObl MTyHIUTeNs 1
41 | MMT50-040011 W3onupyrommuye naHenu co CTOpOHbI BHIXJIOMHBIX ra3oB riaymuTens 11 2
42 | MMT50-040010 W3onupyromye naHeian co CTOPOHBI BEIXJIOMHBIX I'a30B TIyIIHTEN | 1
43 | MMT50-040014 N3onupyroniast 000109Ka TPYObI TITyITUTEIS 1
44 | GB/T5783-2000 (M10x40) Bbonr M1 0x40-8.8-D.Zn 2
45 | GB/T97.2-2000 (10) [laii6a 10 21
46 | GB/T93-2000 (10) [laii6a 10 22
47 | GB/T6170-2000 (M10) Iaiika M10 5
48 | GB/T96-2000 (10) [laii6a 10 6
49 | GB/T5783-2000 (M10x35) | boar M1 0x35-8.8-D.Zn 3
50 | MMT50-040400 Jleranmu HaKIaJIK¥ TITYIIATEIS 1

34




Ne | ITosuuus Onucanne KoimuecrBo | IIpumeyanue
51 | GB/T5782-2000 (M8x100) bont M8x100-8.8-D.Zn 1
52 | GB/T5783-2000 (M14x30) bont M14x30-8.8-D.Zn 3
53 | GB/T96-2000 (14) [laii6a 14 1
54 | GB/T93-2000 (14) [laii6a 14 3
55 | MMT50C-040001 X-T 3aHUN KPOHIUTEHH IITYIIUTENSA 1
56 | GB/T96-2000 (8) [Taii6a 8 4
57 | MMT50-040029 [Ipoxkianka BEIXJIOMHOMN TPYObI 1
58 | MMTS50C-041200X-T [lepenHuii KPOHIUTENH MITYIIUTENSA 1
59 | MMT50-043000 ITpuBapusie neranu BelloMMT 1
60 | JB/ZQA4440-86 (244~264) XoMyThI TSl ITaHTOB 244~264 3
61 | MMT50-040028 W3onupyromas o6o104Ka 1
62 | MMT50-040027 N3onupyromas niacTuHa 1
63 | MMT50-042000 BeixnonHas tpy6a 1
64 | GB/T5783-2000 (M12x30) bont M12x30-8.8-D.Zn 12
65 | GB/T97.2-2000 (12) [laii6a 12 16
66 | GB/T93-2000 (12) [laii6a 12 12
67 | GB/T6170-2000 (M12) laiika M12 4

35




Ne | ITosuuus Onucanne KoimuecrBo | IIpumeyanue
68 | MMT50-040026 [rexep 22 1

69 | MMT50-040007 TpyOa nist Bo3Bpara macia 1

70 | JB/ZQ4440-86 (210~216) XomyTsl 1uist nutanroB 210~216 4

71 | MMT50-040006 TommBo3abopHas TpyOa 1

72 | MMT50-071608 YmotHuTensHoe Kouiblo 17.8X22.9x1.5 1

73 | MMT50-040024 [TaTpy6ok mist cnuBa Macina 1

74 | MMT50-071029 [Mpsimoit nutanr 210x1 -800 [psimoit 1 10x1-800
75 | GB/T5783-1987 (M10x20) bont M1 Ox20-8.8-D.Zn 2

76 | MMT50-040023 JIvHus 3a3eMIICHUS 1

77 | MMT50-040004 CoenuHuTenbHAS MIIACTHHA 1

78 | GB/T5783-2000 (M10x30) bont M10x30-8.8-D.Zn 15

79 | GB/T879.1-2000 ( 5PT'16) DOnacTUyHBIA HUIMHIpUYecKkuid mrudrt 5X16 9

80 | GB/T70.1-2000 (M14x40) Bunt M14x40-8.8-D.Zn 6

81 | MMT50-040005 [InuueBoi Kopnyc MIyHXEPHOTIO Hacoca 1

82 | MMT50-040034 MydTer 25AS 1

83 | GB/T5783-1987 (M8x30) Bontr M8x30-8.8-D.Zn 6

84 | MMT50-040300 [TpuBapHBIe neTaMN MIEpPETHEH MTPaBOH ONOPHI 1

36




Ne | ITosuuus Onucanne KoimuecrBo | IIpumeyanue
85 | MMT50-040020 HaxxumHas nnactuHa 4
86 | MMT50-040021 AMOPTH3aTOp JIBUTATEIIS 4
87 | MMT50-040022 AMOPTH3UPYIOIIEE MOCATOYHOE MECTO 4
88 | GB/T6182-2000 Hemeramnmueckas caMOKOHTpsIasics raiika M18 4
89 | GB/T93-2000 (18) [ait6a 18 4
90 | GB/T97.2-2000 (18) [ait6a 18 6
91 | GB/T5782-2000 (M18x110) | Bont M18x110-8.8-D.Zn 2
92 | MMT50-040200 [TpuBapHbIe neTam nepeIHel JIGBOH OImophI 1
93 | MMT50-040700 [IpuBapHbIc neranu 3aaHel MPaBOi OMOPHI 1
94 | MMT50-040800 [IpuBapHbIe neTanu 3aJHEr0 KPOHIUTEHHA ABUTaTeNs 2
95 | MMT50-040600 IIpuBapHsbIe neTanu 3aJHEN JIEBOM OMOPbI 1
96 | MMT50-040003 HluTok 1
97 | MMT50-040019 HoskHo¥ Tpoc IpoccenbHOMN 3aCIIOHKH 1
98 | MMT50-040039 Kopmyc Bo3aymHOTO (hHmbTpa 1

37




10. PaauaTop B coope

38



10. PaauaTop B coope

Ne | Ilo3uumst Onucanue KouaunuvecTBo IMpumeyanue
1 | MMT50-041200 Kopmyc BeTpoynoBurens 1
2 | MMT50-041007 OrnopHas rracTuHa 2
3 | MMT50-041300 Pamuatop B cOope 1
4 | MMT50-020052 @ukcarop 11.6X16.5X1.5 1
5 | MMT50-020015 BunToBas 3ariyika 1
6 | MMT50-041001 Bepxnsis Hakaaka 1
7 | GB/T818-2000 (M8X25) Bunt M8x25 4
8 | GB/T97.2-2000 (8) [laii6a 8 36
9 | GB/T93-1987 (8) [laii6a 8 20
10 | GB/T6170-2000 (MB) Iaiika M8 20
11 | MMT50-041100 [IpuBapHbIe neTanu Kopmyca 1
12 | GB/T5783-2000 (M8x30) Bont M8x30 4
13 | GB/T5783-2000 (M8X35) Bbont M8x35 2
14 | GB/T5783-2000 (M8X25) Bbont M8x25 6
15 | MMT50-041005 [IpoxnagoyHas niacTuHa 2
16 | GB/T5783-2000 (M8X20) Bosnt M8x20 4

39




Ne | ITosuuus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
17 | MMT50-041004 Bepxnee ymioTHeHnue (pe3nHOBast IJIaCTHHA) 1
18 | MMT50-041006 HwxkHee yruioTHeHne (pe3nHOBast MJIACTHHA) 1
19 | MMT50-041500 Pabouwnii paguaTop B cOopke 1
20 | MMT50-041003 [TpoknagoyHas miacTUHA 2
21 | MMT50-041400 [IpuBapHbIe neTanu pambl paaruaropa 1
22 | MMT50-041008 VYunorauenue A3547 1

40




11. Kanort B coope

41



11. Kanot B cOope

Ne | Ilo3uumst Onucanue KounuyecTBo IIpumeuanue
1 | MMTS50C-051000 [IpuBapHbIe neTanu 3aIHEero KanoTa 1
2 | GB/T5783-2000 (M10X20) | Bont M10x20-8.8-Zn.D 2
3 | GB/T93-1987 (10) [Taii6a 10 2
4 | GB/T96-2000 (10) Bosbrias miaiiba 10 2
5 | MMT50-050001 Ocpb mapaupa 2
6 | MMT50-050008 3amoK 1
7 | GB/T818-2000 (M6X12) Buntr M6x12-8.8-Zn.D 3
8 | GB/T6170-2000 (M6) Iaiika M6-8-Zn.D 2
9 | GB/T93-2000 (6) [Taii6a 6 2
10 | GB/T97.2-1985 (6) [1aii6a 6 2
11 | GB/T819.1-2000 (M6X30) | Buat M6x30-8.8-Cr.D 2
12 | MMT50-050007 PerynupoBounbIii peruar 1
13 | MMT50-080016 HatspkHas npyxuHa 1
14 | GB/T5783-2000 (M10X50) | Bont M10x50-8.8-Zn.D 1
15 | GB/T6170-2000 (M10) Iaiika M10-8-Zn.D 3
16 | MMTS50C-050200 IIpuBapHbIe 1eTany CTOMOPHOMN IUIACTUHBI 1

42




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | MMTS50-050006 CTtomnopHoe KOJIbII0 1
18 | MMT50-050300 [IpuBapHbIC neTanu pyuKu 1
19 | GB/T879.1-2000 Mtudt 8x45 1

43




12. Kopnyc ueHTpPaJIbHOI0 OTONMUTES

17

18

44



12. Kopnyc ueHTPaJbHOI0 OTONMUTES

Ne | Ilo3uumst Onucanue KosmuyectBo | Ilpumeuanue
1 | GB/T5783-2000 (M10X30) bontr M10X30-8.8-Zn.D 4
2 | GB/T93-2000 (10) [laii6a 10 4
3 | GB/T97.2-2000 (10) [laii6a 10 4
4 | MMT50-060008 AmMopTu3arop 2
5 | MMT50-060004 Jemndupyromniast riiacTHHA 2
6 | MMTS50-060005 CoenuHuTEIbHAS TUIACTHHA 2
7 | GB/T5783-2000 (M14X1.5X35) bont M14X1.5X35-8.8-Zn.D 2
8 | GB/T93-2000 (14) [laii6a 14 2
9 | GB/T97.2-2000 (14) [laii6a 14 2
10 | MMT50-061000 [IpuBapHbIe neTanu nMTKa 1
11 | GB/T5783-2000 (M6X16) bont M6x16-8.8-Zn.D 2
12 | GB/T97.2-2000 (6) [1aii6a 6 4
13 | MMT50-060003 OmnopHas TUIacTUHA MPEAOXPAHUTEIBHOTO TPOCca 1
14 | GB/T93-2000 (6) [1aii6a 6 2
15 | GB/T6170-2000 (M6) Iaiika M6-8 2
16 | MMT50-060001 I'mymwurens | 2

45




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecrBo | Ilpumeuyanue
17 | MMT50-060007 mymmrens 1 1
18 | MMT50-060002 nymmrens 1l 1
19 | MMT50-060006 [mymmrens 1V 1

46




13. LlenTpajabHblii oTONUTEIb B cOOpe

1

12
2

12
-

14
15

é

47




13. llenTpajbHbIi 0OTONNTEIb B cOOpe

Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
1 | MMT50-061000YN [IpuBapHbie neranu Kopmyca 1
2 | GB/T5783-2000 (M10X30) Bonr M10X30-8.8-Zn.D 4
3 | GB/T93-2000 (10) [laii6a 10 4
4 | GB/T97.2-2000 (10) HTaii6a 10 4
5 | MMT50-060008 AMopTH3aTop 2
6 | MMT50-060004 Jemndupyromias niacTuHa 2
7 | MMT50-060005 CoenquHuTelIbHAY INIACTHHA 2
8 | GB/T5783-2000 (M14X1.5X35) Bonr M14X1.5X35-8.8-Zn.D 2
9 | GB/T93-2000 (14) [laii6a 14 2
10 | GB/T97.2-2000 (14) [laii6a 14 2
11 | GB/T5783-2000 (M6X16) Bonr M6X16-8.8-Zn.D 2
12 | GB/T97.2-2000 (6) [Taii6a 6 4
13 | MMT50-060003 OnopHas macTuHa NpeJOXPaHUTENBHOIO Tpoca 1
14 | GB/T93-2000 (6) [Taii6a 6 2
15 | GB/T6170-2000 (M6) I"aiika M6-8 2
16 | MMT50-060007 I'mymmrens 111 1

48




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | MMT50-060002 ['mymmrens 11 1
18 | MMT50-060001 ['mymmrens | 1
19 | MMT50-060001YN JleBas yruioTHUTEIbHAS IJIACTHHA 1
20 | MMT50-060100YN JleTanu BBIXJIOITHOTO OTBEPCTHS (TIPaBOE) 1
21 | GB/T5783-2000 (M8X16) Bontr M8X16-8.8-Zn.D 7
22 | GB/T93-2000 (8) aii6a 8 7
23 | GB/T97.2-2000 (8) laii6a 8 7
24 | MMT50-060100N Ob6orpesarenb 1
25 | GB/T70.1-2000 Bunt M4x10 8
26 | MMT50-120003FC BenTtunsimonnas pemerka 2
27 | MMT50-060006N I'mymmrens IV 1
28 | MMT50-060200YN [IpuBapHbIe 1eTany KpOHIUTENHA PyUKH 1
29 | MMT50-060300YN [TpuBapHBIe ETaTN BHIXJIOIHOTO OTBEPCTHS (JIEBOE) 1

49




14. BepxHue y3/ibl THAPABINYECKON CHCTEMBbI




14. BepxHue y3/1bl THAPABJNYECKOI CHCTEMBI

Ne | [o3umus Onucanue Kosn4ecTBo IIpumeuanue
1 | MMT50C-072034 Pe3unoBbII HUTaHT 5

2 | MMT50-072051 O6omouka Tpyoonposozaa VI 3 L =1250
3 | GB/T3452.1-1992 YmoraurtensHoe kKoinbio 10.0x1.5 20

4 | MMT50C-072113 VY3en npuBapHbIX CTalabHBIX TPYO ¢ peruarom I, mpassiit 1

5 | MMT50C-072111 VY3en npuBapHBIX CTATBHBIX TPYO ¢ peryarom |, mpaBbrit 1

6 | MMT50-072007 Kopmyc coequautensaoro tpoitauka G14 2

7 | MMT65-072095 CMeHHBII y3ei1 NPUBApHBIX CTAJIbHBIX TPYO, MepeaHHI 2

8 | MMT65-072042 O6o10uka Tpydonposoaa 1V 2 L =500
9 | MMT65-072041 Pe3uHoBBII HITaHT 1

10 | MMT50-072032 Perynupyemslii IpsIMOYTOJIBHBIN COEAUHUTEND 18 4

11 | GB/T3452.1-1992 YnnorauTensHoe kombio 15.3x2.4 4

12 | MMT50-071528 [Teuie3amuTHOE yruiotHenue 30x47x4.5/7.5 16

13 | GB/T1152-2000 TaBorHuIa M8x1 8

14 | MMT50-072078 Pa3rpy3ounblit UIMHID 2

15 | MMT65-072027 Ob6osouka Tpydonposoza Il 2 L =550
16 | MMT65-072026 Pe3uHoBBII HITaHT 1

51




Ne | ITo3unus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | MMT50-109415 HelinoHoBsIi peMeHb 30

18 | MMT65-072115 BricTpocMEeHHBIH y3€71 CTaIBHBIX TPYO, BEpXHUN 1

19 | MMT65-072119 BricTpocMeHHBIH y3€I CTalbHBIX TPYO, HIKHUI 1

20 | MMT65-072015 O6omouka Tpyoonposoaa | 1 L =400
21 | MMT65-072014 Pe3unoBbIi mI1aHT 1

22 | WS50-072084 CBapouHBIif Y311 HAIIOPHBIX TPYO 2

23 | MMT65-072079 [ToabEMHBIN TUITUHID 2

24 | MMT65-072082 CranbHas TpyOa 3aIHETO MOIBEMHOTO UIMHAPA 2

25 | MMT50-072034 Pe3uHOoBBII HUTaHT 4

26 | MMTS50-072050 O6osouka Tpybonposoaa V 4 L =750
27 | MMT50C-072080 CranpHas TpyOa nmepeaHero noabeMHOTO IIMIINHIpPA 2

28 | FW650-00-030016 Pe3unoBas npoxnaaka qUIMHApA 2

29 | JB/ZQ4440-86 Xowmyrt st manra @84~2108 2

30 | MMT50C-072087 V3en TpyO A Bo3BpaTa Macia 1

31 | MMT50C-072091 VY3en ctanbHBIX TPYO ¢ pbruarom |, neBbrit 1

32 | MMT50C-072089 VY3en cranbHBIX TPYO ¢ phraarom |, neBbrid 1

33 | MMT65-072003 [TepexoMHBII COCAMHUTENH MTOABEMHOTO IMIIMHIPA 4

52




Ne | ITo3unus Onucanne KosmuectBo IIpumeyanue
34 | MMT50-071609 YmnotHuTensHoe koibio 19.6x24.3x1.5 4

35 | JB982-1977 [Inerenoe ymiotHeHue @22 2

36 | GB/T3452.1-1992 ViutoraureapHoe Koiabio 12.0x2.0 12

37 | MMT50-072035 beictpocmenHslit pazbém G3/8 1

38 | MMT50-071604 YunorautensHoe Koablo 14.7x18.9x1.5 1

39 | MMT50-071518 Bbrictpocmennsiit pazbem G3/8 (1ITeKepHBIiT) 1

40 | MMT50-071524 Brictpocmennslil coenmunnTens G3/8 (TekepHbIi) ¢ pe3b0OBBIM COSTUHEHHEM 1

41 | MMT50-071522 Brictpopasbemusiii pazbeM G1 /2 (mTekepHBIi) ¢ pe3b00BBIM COSTUHEHHEM 1

42 | MMT50-071516 Breictpocmennslii pazbem G1/2 (mTekepHBIN) 1

43 | MMT50-071517 Bbrictpocmennslit pazbem G1/2 (THE310BOI) 1

44 | MMT50-071523 Bbrictpocmennsiit coequanTens G1/2 (THe310BOI) ¢ pe3b00BBIM COSTUHEHUEM 1

45 | MMT50-072012 Pe3uHoBBII HITaHT 1

46 | MMT65-072034 Pe3nHOoBBII 1TaHT 1

47 | MMT65-072135 Pe3uHoBBII HITaHT 2

48 | MMT65-072136 O6o:10uka TpydonpoBoaa V 2 L = 1400
49 | GB/T3452.1-1992 YmioraurensHoe Koabio 15,0x2,0 6

50 | MMT50-071526 brictpocmennsiit coequnnTens G1 (TekepHbIil) ¢ pe3b00BBIM COETUHEHNEM 1

53




Ne | ITo3unus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
51 | MMT50-071520 beictpocmennsrii pazbem G1 (IITeKepHBII) 1
52 | MMT50-071611 YmnotHuTenbHoe Komblo 29.7x35.7x2.0 2
53 | MMT50-071527 brictpocmennsii coequuauTens G1 (rHE310BO#) ¢ pe3b00BBIM COCTMHEHHEM 1
54 | MMT50-071521 brictpocmennsrii pazbem G1 (THE310BO) 1
55 | MMT50-312007 CoenuHATETH MUITUHAPA 2
56 | MMT50-071609 YmorauTtensHoe Koubio 15.7x20. 9x1.5 2
57 | MMTS80B-070030 Kopmyc nepexoaHoro mapHupa 5
58 | MMT50C-072033 Pe3uHOBEIH mUTaHT 4

54




15. Hu:xHme y3J1b1 THAPABJINYECKOM cucTeMbl |

55



15. Hu:xHMe y3J1b1 THAPABJINYECKOH cucTeMbl |

Ne | [o3umus Onucanue KounuyecTBo IMpumeyanue
1 | MMT50-072099 VY3en cranpHOM 3aaHel pamsbl I, mpaBbIi 1
2 | GB/T3452.1-1992 ViutotaurenbHoe Koibo 10.0x1.5 32
3 | MMT50-072007 Kopnyc coequnurensHoro tpoiinuka G14 3
4 | MMT50-072060 Y3en cranbHOM 3a1Hel paMel 1, 1eBbIi 1
5 | MMT50-072062 VY3en cranbHO# 3aaHel pamel 11, meBbrit 1
6 | MMT50-072101 VY3en cranpHOM 3aaHei pamsl 11, mpaBbrii 1
7 | MMT50-072103 V3en cranpHOM 3aaHei pamsl 1, mpaBbrit 1
8 | MMT50-072008 CoeanHUTENHHBIA NATPYOOK C TalKOM 4
9 | MMT50-072064 VY3en cranpHOM 3anuei pamsl 11, neBbiit 1
10 | MMT50-072066 V3en cranpHOM 3a1Hel pamsbl |V, eBblit 1
11 | MMT50-072105 V3en cransHOM 3aaH€e# pamsl 1V, cieBa 1
12 | MMT50-072109 V3en cranpHOi nepenneit pamsl |, mpaBbrit 1
13 | MMT50-072023 Pe3nHOBEI 1ITAaHT 1
14 | MMT50-072013 Pe3uHoBBII mITaHT 2
15 | MMT50-072027 [TaTpyGoK perynupyroiero KiamnaHa 3
16 | MMT50-071604 YunorautensbHoe Koablo 14.7x18.9x1.5 3

56




Ne | ITo3unus Onucanue KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | MMT50-071512 Perynupyromnuii kinanax 1
18 | MMT50-072014 Pe3uHoBbIM UTaHT 1
19 | MMT50-072107 VY3en cranbHOM nepeaHeit pamsl I, mpaBpiit 1
20 | GB/T3452.1-1992 ViutotHuTenbHOE KObIo 16.36x2.21 5
21 | MMT50-072039 [TaTpyOok /y1st cMBa Maciia U3 MHOTOXOJ/IOBOTO KJTalaHa 5
22 | GB/T3452.1-1992 YnotauTenbHOE KoJbio 19.18 x2. 46 2
23 | MMT50-072038 CoeauHAUTENH 17151 BO3BpAaTa Macjia U3 MHOTOXO/IOBOTO KilaraHa 2
24 | GB /T3452.1-1992 YmnorautenbHoe Kobio 12.0x2.0 2
25 | MMT50-072021 [TepexoHbIN COeTUHUTEH MHOTOXOIOBOTO KJIanaHa 1
26 | GB/T3452.1-1992 VYIIOTHUTEIBHOE KOJbIO 6.5%1.5 2
27 | MMT50-072012 Pe3uHoBBII HITaHT 3
28 | MMT50-072020 Pe3uHoBBII HITaHT 1
29 | MMT50-072074 VY3en cranpHO nepeanel pamsl [V, eBbit 1
30 | MMT50-072072 V3en cranpHoM nepeaneit pamsl 111, neBbrit 1
31 | MMT50-072070 VY3en cranbHO# nepeaHe pamel |1, TeBbri 1
32 | MMT50-072068 VY3en cranpHOM nepeaHeit pamsl |, 1eBblit 1
33 | MMT50-072016 CoeauHHTENH 7S BITyCKa/BBITYCKa Maclia 2

57




Ne | ITo3unus Onucanue KosmuecTBo IIpumeyanue
34 | MMT50-071609 ViutotHuTEIbHOE KOIbI0 19.6%x24.3x1.5 2
35 | MMT50-071510 ['uapaBIuyecKuii OJHOCTOPOHHMIA KITalaH 1
36 | MMT50-071603 ViutotHurenbHOe Koubno 11.6x16.5x1.5 1
37 | MMT50-071002 [TatpyOox st BO3BpaTa Macjia 1
38 | MMT50-072019 Pe3uHOBBIN 1IIaHT 1

58




16. Husknue y3.b1 ruapaBandeckoii cucremsi |1

13

59




16. Husknaue y3.b1 ruapaBinyeckoii cucremsi |1

Ne | Ilo3uumst Onucanue KouaunvecTBo IMpumeyanue
1 | MMT50-071028 [IpuBapHbIC neTaIu PYKOSTH 4
2 | GB/T93-1987 [laii6a 10 6
3 | GB/T97.2-2000 [aii6a 10 4
4 | GB/T6170-2000 I"aiixa M10-8 4
5 | MMT50-071032 [TpuBapHO# y3e1 pyKosSTH 2
6 | MMT50-072052 11-mmneBsiit Ganer 1
7 | GB/T93-1987 [laii6a 12 2
8 | GB/T5783-2000 bont M12x35-8.8-D.Zn 1
9 | GB/T5783-2000 bont M12x30-8.8-D.Zn 1
10 | GB/T3452.1-92 Vmnotaureabuoe Koo 82.5x2.65 1
11 | MMT50-071508 [IlectepenuaTsiit Hacoc 1
12 | GB/T5783-2000 Bonr M10x30-8.8-D.Zn 2
13 | MMT50-071509 MHOT0X0I0BO KianaH 1
14 | GB/T3452.1-1992 YmotHUTENEHOE KOIBIO 16.36X%2.21 5
15 | MMT50-072039 [TaTpy06oK 1st cTuBa Macliia U3 MHOTOXO/I0BOTO KJlaraHa 4
16 | GB/T3452.1-1992 YmnorautensHoe kKoinbio 10.0x1.5 6

60




Ne | ITosuuus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
17 | MMT50-072013 Pe3unoBbI HITaHT 1
18 | MMT50-072022 Pe3unoBbII HUTaHT 1
19 | MMT50-072017 Pe3unoBbI HUTaHT 1
20 | GB/T3452.1-1992 YmnotHuTeNnbHOE KONbIo 6.5x1.5 2
21 | MMT50-072015 Kopnyc tpoitnuka G14xG8 1
22 | MMT50-072040 CoenunuTenb BbIpaBHUBAIOIIETO KilamnaHa [ 1
23 | MMT50-071511 BoipaBHUBaronuii kianax 1
24 | MMT50-072026 Pe3unoBbIi mI1aHT 1
25 | MMT50-072027 [TaTpyOoK BhIpaBHUBAIOLIETO KJIalaHa 1
26 | MMT50-072604 YunorautensHoe Koablo 14.7x18.9x1.5 1
27 | MMT50-072041 IIpsimoyronbHbIN pa3beM Ul BO3BpaTa Macila BCIOMOTaTeJIbHbIX YCTPONCTB 1
28 | MMT50-072507 CetuaThblit MacasHbIN GUIBTP 2
29 | MMT50-072053 11-mnwmeBas crynumna 1
30 | GB/T3452.1-1992 YmnorHuTensHOe KoubIio 11.3x2.4 1

61




17. 'uapaBiauyecKuii HACOC M THAPABIUYECKHI MOTOP

62




17. I'mapaBaM4YecKuii HACOC U TMAPABJIMYCCKUA MOTOP

Ne | ITosnuus Onucanue KoanuyecTBO IMpumeyanue
1 | MMT50-071022 Pe3uHoBbIM HUTaHT 1
2 | GB/T3452.1-1992 ViutotaurenbHoe Koo 12.0x2.0 3
3 | MMT50-071016 [TepenHuit ¥ 3aiHUN COETMHUTEINN TIOPIIHEBOI'O HAacoca 2
4 | GB/T3452.1-1992 YioTHUTENBHOE KOJBIO 23.47%2.95 6
5 | MMT50-071501 Hacocsl B cOope 1
6 | MMT50-071026 Pe3uHOBBIN 1IIaHT 1
7 | GB/T3452.1-1992 VYIIOTHUTEIBHOE KOIbIO 6.5x1.5 13
8 | MMT50-071024 [TapyOok mogauu Macia 3JIeKTPOMAarHUTHRIM KJIallaHOM 1
9 | GB/T3452.1-1992 YmnoraurenbHoe Koab1o 19.18X2.46 5
10 | MMT50-071018 CoeauHHTENH pa3beMOB MOPIIHEBOTO Hacoca A, B 4
11 | GB /T3452.1-1992 VnorHurensHoe Koo 16.3x2.4 8
12 | MMT50-071010 Pe3nHOBEI 1ITaHT 1
13 | MMT50-071020 Pe3uHOBEII 1ITAHT 1
14 | MMT50-071009 Pe3unoBBI mImaHT 1
15 | MMT50-071019 Pe3nHOBBI HTaHT 1
16 | MMT50-071603 YunorautenbHoe Koabio 11.6x16.5x1.5 1

63




Ne | IHo3uuus Onucanmne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | MMT50-071002 [TatpyOox st BO3BpaTa Macjia 1

18 | MMT50-071001 Pe3uHoBbI HUTaHT 1

19 | MMT50-071015 [TatpyOox st BO3BpaTa Macjia 7

20 | GB/T3452.1-1992 ViutotaurenbHOe Koubo 11.89x1.98 7

21 | MMT50-071506 3/2-X0/10BOM 3JIEKTPOMArHUTHBIN Ki1amaH 1

22 | MMT50-071027 Pe3uHOBSII 1IITAHT 1

23 | MMT50-071025 Kopmyc TpoitHuka 1

24 | MMT50-071011 Pe3uHOBBII 1IITAHT 1

25 | MMT50-071502 [M'uapaBIryeckuii MOTOP 2

26 | MMT50-071014 Paszbemsl rugpomoropa A, B 4

27 | MMT50-072076 V3es1 MHOTOXOIOBOTO KiIalaHa 1

28 | MMT50-071013 Pe3uHOBBII HITaHT 1

29 | MMT50-071012 Pe3nHOBEI 1IITaHT 1

30 | MMT50-109835 Hetinonossriii pemenb 8X350 5 L =350 MM

64




18. Ilogaya ruapaBIMYECKOr0 Mac/a

65




18. Ilomaya ruapaBINYECcKOro Macjaa

Ne | Iozunus Onucanune KouaunuvectBo | Ilpumeuyanne
1 | MMT50-071005 Pe3unoBbII HUTaHT 1
2 | GB/T3452.1-1992 | YmnotHutenbHoe Koublo 15.0x2.0 6
3 | MMT50-071006 [TaTpy6ok MacnsiHOTO PrIIETpa 2
4 | MMT50-071611 YmotHuTeNnbHOE KONBIO 29.7x35.7x1.5 2
5 | MMT50-071503 Macnsabpiit uIbTp B cOope 1
6 | MMT50-071008 Pe3uHOBEIH MUTaHT 1
7 | MMT50-072005 PerynupoBouHbIil TPOWHUK ISl BO3BpATa Macia 1
8 | GB/T3452.1-1992 | YIIOTHUTENBHOE KOJBIO 7
9 | MMT50-071004 BcaceiBaromuii nepexoHblil naTpyOOK TOINIMBHOTO Oaka 2
10 | MMT50-071003 Pe3uHoBBII HITaHT 1
11 | GB /T3452.1-1992 | YmuotHuTtenbHOE KoJbio 32.5%3.0 2
12 | MMT50-071504 Macnssbiii uibTp 1
13 | MMT50-071505 CHrHaJIBHOE YCTPOMCTBO 1
14 | MMT50-071021 Pe3uHoBBII mITaHT 1
15 | MMT50-072009 IlepexonHbIil pa3beM IIECTEPEHHOTO Hacoca 1
16 | MMTSOC-072006 | Pe3auHOBBIIf IUIaHT 1

66




Ne | IHo3unus Onucanne KoimuecrBo | Ilpumeyanue
17 | MMT50-072037 [TarpyOok miecTepeH4aToro Hacoca 1

18 | GB /T3452.1-1992 | YmnoTtaurensHoe KOablo 23.47x2.95 2

19 | MMT50-071017 [TatpyOoxk 1151 BO3BpaTa Macja K MOPIIHEBOMY HACOCY 1

20 | MMT50-071023 [TatpyOok ribTpa mopurHeBoro Hacoca 2

21 | GB/T3452.1-1992 | YuioTHUTENbHOE KOIBIIO 9.18%2.46 3

22 | MMT50-071501 Hacocsr 1

23 | MMT50-071508 [lecTrepenuaTsiii HAcOC 1

24 | MMT50-072038 MHOroxo0/10BOM COeTMHUTENb ISl BO3BpaTa Macia 1

25 | GB/T3452.1-1992 | YmnotHutensHoe kombio 12.0x2.0 1

26 | MMT50-072010 Pe3uHoBBII HI1aHT 1

27 | MMT50-072011 O6oouka Tpybonposoaa I 1 L =1200
28 | GB/T3452.1-1992 | YmioTHUTEIbHOE KOO 29.74%2.95 1

29 | MMT50-071007 [TarpyOok mogaun mMaciia K MOPITHEBOMY HACOCY 1

30 | MMT50-071030 Coenuautens TpyO B cOope 1

67




19. Cxema ruipaBJIH4YeCKOH CHCTEMbI

68



20. CucremMa UIAHTOB paauaTopa

69



20. CucTreMa HUIAHTOB paguaTopa

Ne | ITo3unusa Onucanue KosmuectBo | Ilpumeuanue
1 | GB/T3452.1-1992 ViutoTHUTENbHOE KOIBIO 23.5%3.0 2
2 | MMTS0-072001 [TpouHBbIit TIPSIMOYTOJILHBIN COCTMHUTEINIb MACIISTHOTO Oaka 2
3 | GB/T3452.1-1992 YmnorautensHoe konbio 20.0x2.0 4
4 | MMTSO0-072002 Pe3uHOBBII 1IITAHT 1
5 | GB/T3452.1-1992 YotHUTENBHOE KOJBI0 26.0X2.0 2
6 | MMT50-072004 Pe3uHOBBIN 1IIaHT 1
7 | MMT50-072045 Coeaunurens ¢unbtpa 1 1
8 | MMT50-071513 Kpernenue dunprpa 1
9 | MMT50-071514 I'mapaBianueckuit puabTp 1
10 | MMT50-072046 Coenunurens punstpa Il 1
11 | MMT50-072003 Pe3nHOBEI 1ITAaHT 1
12 | MMT50-072044 [IpssMOyTOIBHBIN pa3beM BaKyyMMeETpa 1
13 | GB/T3452.1-1992 YoraurensHoe Koablo 6.5x1.5 2
14 | MMT50-072043 Pe3uHoBBII mITaHT 1
15 | GB/T6173-2000 laiika M14x1.5 1
16 | MMT50-072042 CoeaunHuTens BakyyMMeTpa 1

70




IMo3unus

Onucanue

KoJundyecTBo

IIpumeyanue

17

MMT50-071515

JlaTamk

1

71




21. Cucrema ynpaBjeHHs

42

43

72



21. CucreMa ynpasJjieHUsI

Ne | Ilo3uumst Onucanue KouaunvecTBo Mpumeyanue
1 | GB/T5782-2000 (M8XS55) | boxr M8X55 2

2 | GB/T276-94 (628) [Mogmmnauk 628-2Z 4

3 | MMT50-080600 JleBast pykosITh B cOOpe 1 CooTBETCTBYET MPaBOiA
4 | MMT50-080400 Pyxostb 2

5 | GB/T97.2-2000 (8) [laii6a 8 14

6 | GB/T6182-2000 (MS) Hemerammudeckas caMOKOHTpsIIasics raiika M8 6

7 | GB/T5783-2000 (M8X25) | bont M8x25 10

8 | GB/T9161-2000 IToBopoTHbIit noamunHuk SA8T/K Ha KOHIIAX MITOKA 4

9 | MMT50-080021 Pynesas Tara 2

10 | GB/T894.1-1986 TopueBoe komnblo Bana 20 4

11 | GB/T276-1999 (6004) TToamumnauk 6004 4

12 | GB /T5783-2000 (M8x30) | Bont M8x30 2

13 | MMT50-080017 PerynupoBouHas miacTrHa IpeeIbHON OcH 2

14 | GB/T93-87 (8) [laii6a 8 8

15 | GB/T6170-2000 (M8) laiika M8 14

16 | GB/T5783-2000 (M8x40) | Bont M8x40 2

73




Ne | ITosuuus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
17 | GB/T5783-2000 (M10x20) | Bont M10x20 8

18 | GB/T93-87 (10) [laii6a 10 10

19 | GB/T70.1-2000 (M8x25) | BHyTpeHHU# mecTUrpaHHblii BUHT M8X 25 4

20 | MMT50-080019 OrpaHuYuTeNIbHBIN Bajl 2

21 | MMT50-080020 Kpenexnast rmactuHa 4

22 | GB/T276-1994 (6202) Honmmmauk 6202-2RZ 4

23 | MMT50-080300 [IpaBsIii HENMOIBHKHBIN Bajl B cOOpe 1 CoOOTBETCTBYET JICBOM
24 | GB/T6170-2000 (M10) Iaiika M 10 6

25 | GB/T97.2-2000 (10) laii6a 10 2

26 | MMT50-080005 [TpyxuHHBIH pbryar 1 2

27 | MMT50-080006 [Tpyx«1Ha Majaoro HaTAKEHUS 2

28 | MMT50-080007 OnopHas riactuHa 2

29 | MMT50-080014 Brynka 2

30 | MMT50-080009 PeBepcuBHBIN COCTMHUTEH 2

31 | MMT50-080200 BrIkTroyarens cBeTa 3aIHEr0 Xoaa 2

32 | MMT50-080008 OnopHas macTuHa 2

33 | GB/T97.2-2000 (6) [Taii6a 6 16

74




Ne | ITosuuus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
34 | GB/T93-87 (6) [Taii6a 6 10
35 | GB/T5783-2000 (M6x16) | boxr M6x16 4
36 | GB/T6170-2000 (M6) ["aiika M16 6
37 | MMT50-080004 CoenuHuTenbHas IJIACTHHA HATSHKHOM MPY>KUHBI 2
38 | GB/T5783-2000 (M6x20) | boxr M6x20 6
39 | MMT50-080002 OrnopHast TUTaCTHHA HOXKHOTO JIPOCCEIIS 1
40 | GB/T1152-1989 (M8x1) TorumBHEI 6ak B cOope M8X1 8
41 | MMT50-082000 Hosxnolt npoccens B cOope 1
42 | MMT50-080003 3armymka 2
43 | GB/T5783-2000 Bont M10x50 2
(M10X50)
44 | MMT50-081000 CO6opka oneparmoHHON CHCTEMBI 1
45 | GB/T879.1-2000 (5x18) ItudTt 5x18 2

75




22. Y37bl cuctembl ynpaJjienus |

76




22. Y37b1 cuctembl ynpaJjienns |

Ne | Ilo3uumst Onucanue Kosn4yecTBo IMpumeyanue
1 | MMT50-080016 [Ipy>xrHa HATSHKCHHS 2
2 | MMT50-050007 Perynupyemslii peruar 2
3 | GB/T6170-2000 (M10) ["aiika M10 7
4 | GB/T93-87 (10) [Taii6a 10 2
5 | GB/T5783-2000 (M8X30) | bonr M8X30 5
6 | GB/T9161-2000 [MToBopoTtHsrit mogmunauk SIBT/K Ha KOHIIaX mToka 3
7 | GB/T93-87 (8) [laii6a 8 4
8 | GB/T6170-2000 (MS8) ["aiika M8 12
9 | GB/T9161-2000 [ToBopotHsrit mogmmnuuk SABT/K Ha koHIIax mroka 2
10 | MMT50-083100 V3en cBapKu COEMHUTEIBHOMN MIIACTUHBI 2
11 | GB/T5783-2000 (M8X35) | Bont M8X35 1
12 | MMT50-084001 [aiika 1
13 | GB/T6170-2000 (M8) JleBas raiika M8 1
14 | GB/T9161-2000 [ToBOpOTHBII MOMIUITHUK HA KOHIIAX JIEBOU TATH 1
15 | MMT50-084100 V3en1 coeqUHUTEILHON MIaCTUHEI 1

77




23. Y3abl cuctembl ynpasJienus |1

78



23. Y3ib1 cuctembl ynpaJienus |1

Ne | Ilo3uumst Onucanue Kosn4yecTBo IIpumeuanue
1 | GB/T818-2000 (M6x20) bont M6X20 8
2 | MMT50-080018 INTocagounas riacTrHa 1
3 | MMT50-080015 OnopHas TracTiHa KOHCOIH 2
4 | GB/T97.2-2000 (6) [aii6a 6 12
5 | GB/T93-87 (6) [Taii6a 6 12
6 | GB/T6170-2000 (M6) laiixa M6 11
7 | GB/T5783-2000 (M8x20) bont M8X20 3
8 | GB/T93-87 (8) [laii6a 8 3
9 | GB/T96-2000 (8) [laii6a 8 3
10 | GB/T5783-2000 (M6x16) bont M6x16 4
11 | GB/T96-2000 (6) [Taii6a 6 2
12 | MMT50-080100 [Tenane akceneparopa B coope 1
13 | GB/T97.2-2000 (8) [laii6a 8 3
14 | MMT50-080010 OrpaHnJnTenpHas TUIACTHHA 1
15 | MMT50-080001 IImactuna nemanu 1
16 | GB/T5783-2000 (M8x16) Bont M8x16 3

79




Ne | ITosuuus Onucanue KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | GB /T5783-2000 (M6x45) bont M6x45 1
18 | GB/T5783-2000 (M10x50) Bont M10x50 2
19 | GB/T6170-2000 (M10) ["aiika 10 2
20 | GB/T5783-2000 (M4x12) bont M4x12 6
21 | GB/T97.2-2000 (4) [Taii6a 4 6
22 | MMT50-080023 JpoccenbHast 3acJIOHKA 1
23 | MMT50-080022 YIUIOTHUTENbHAS TIACTHHA 1

80




24. Y3ab1 cuctembl ynpasJjienus |11

81




24. Y3ab1 cuctembl ynpasJjienus |11

Ne | Ilo3uumst Onucanue Koun4yecTBo IIpumeyanue
MMT50-080013 Poryar pykositu |l 1 490
1 | MMT50-080013K Poryar pykositu |l 1 V2403
MMT50-080013P Poruar pykostu |l 1 404D-22
2 | GB/T5781-2000 (M14x60) | Boar M14x60 4
3 | GB/T9161-2000 [ToBOPOTHBIH TOAMIUITHUK 2
4 | MMT50-080024 PesuHoOBast mpokiraaka 4
5 | GB/T96-2000 (14) [laii6a 14 8
6 | GB/T6182-2000 Hewmerannuueckas camokoHTpsimmasics raiika M 14 4
7 | GB/T6170-2000 (M14) [aiika 14 2
8 | MMTS0-080012 Peruar pykositu | 1 490
MMT50-080012K Peruar pykositu | 1 V2403
MMT50-080012P Peruar pykositu | 1 404D-22
9 | GB/T6170-2000 (M14-L) | JleBas raiika M14 2
10 | GB/T9161-2000 [ToBOPOTHBII MOAMINUITHUK 2

82




25. KaOuHa B coope

83




25. KaOuHa B coope

Ne | Ilo3uumst Onucanue Koun4yecTBo IIpumeyanue

1 | MMT50-091000F Kabuna B cOope 1

2 | MMT50-090002 Jlo6oBoe cTekno 1

3 | MMT50-090022 Ymnoraurens | 1

4 | MMT50-090001 BepxHsis 3anmmTHas 11acTHHA 1

5 | GB/T97.2-2002 [laii6a 8 19 Hepsxaseromas
cTajb

6 | GB/T93-1987 [laii6a 8 19 Hepixaserommas
cTajb

7 | GB/T5783-2000 Bont M8x16 18 Hepxageromas
cTajb

8 | MMT50-090031F JIBycTOpOHHSST 00BSI309HAs JICHTA JIJIsT HABECHBIX CTEHOK 5X 8 2

9 | MMT50-090024F boxoBoe cTekio 2

10 | MMT50-096000 [TpaBoe pa3aBMKHOE OKHO B cOOpe 1

11 | MMT50-090022F boxoBas 3amurHas niacTuHa 2

12 | MMT50-090007 Brynxka | 2

13 | MMT50-092000 Brictyn kaOunbl B cOope 1

14 | MMT50-090027F [IpaBas manens nmepexrovaTess 1

84




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuectBo IIpumeyanue

15 | GB/T97.2-2002 [Taii0a 8 28

16 | GB/T93-1987 [Taii0a 8 16

17 | GB/T5783-2000 bont M8x45 1

18 | GB/T5783-2000 bont M8x25 1

19 | GB/T5783-2000 bont M8x35 1

20 | MMT50-090100 HebomnbImast razoBasi mpy>kKuHA B cOOpe 1

21 | GB/T6170-2000 ["aiixa M8 11

22 | GB/T6182-2000 Konrpraiika M6 16

23 | GB/T97.2-2002 [Iaji0a 6 32 Hepxaserorast
cTajb

24 | MMT50-090600F KpoHIITENH BBIKIIIOUATEIS 1

MMT50-090900F KpoOHIITENH BBIKIIFOUATENS ¢ YETBIPEMSI OTBEPCTUSAMU

25 | GB/T5783-2000 Bontr M6X20 10 Hepxageromas
cTajb

26 | MMT50-090700F Kopmyc anexktpoobopynoBanus B coope

27 | MMT50-090005 [TpaBast ckoba 1

28 | GB/T5783-2000 bont M8X20 6

29 | MMT50-090015 OnopHbIi cTEPIKEHD 2

85




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuectBo IIpumeyanue
30 | GB/T5783-2000 (M10x25) bont M10X25 5
31 | GB/T93-1987 [laii6a 10 11
32 | GB/T97.2-2002 [laii6a 10 7
33 | MMT50-090008 KponmreitH MuUKponepexrodaTesis 1
34 | MMT50-090006 JleBas ckoba 1
35 | GB/T5783-2000 Bont M6x20 14
36 | GB/T97.2-2000 [Taii6a 6 24
37 | GB/T93-1987 [Taii6a 6 16
38 | GB/T6170-2000 [aiika M6 10
39 | MMT50-090029F [TpwxnMHas rIacTrHa 1
40 | MMT50-090028F OnopHas rumra 1
41 | MMT50-090025 Cunense B coope SC1 1
42 | GB/T6182-2000 KonTpraiika M8 8
43 | MMT50-090023F [pmwxumHas mracTuHa 4
44 | GB/T70.3-2000 bont M8X25 8
45 | MMT50-097000F JleBoe pa3aBMKHOE OKHO B cOOpe 1
46 | MMT50-090026 Pyunoit perynsatop npoccenbHoi 3acnonku GJ1103D 1

86




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuectBo IIpumeyanue

47 | GB/T70.3-2000 bont M8X20 2

48 | MMT50-093000 [IpenoxpaHUTENbHBINA TATOBBIA TPOC 1

49 | GB/T91-2000 (2x12) HItudT 2x12 1

50 | GB/T882-2000 HItudr 6x14 1

51 | GB/T96.1-2002 [ITaii0a 6 29 Hepoxagserormas
cTaib

52 | MMT50-090025F PesuHOBOE yrmoTHEHUE 24

53 | MMT50-090026F Brynka 12

54 | GB/T5783-2000 bont M6X35 12

55 | MMT50-090800F Ckpy00ep B cOope 1

56 | GB/T923-88 Hanpasnstomas raiika M6 2

57 | GB/T93-1987 I1ai16a 6 9 Hepxageromas
cTaib

58 | MMT50-090024 YnotHuTENb 1

59 | MMT50-090010 Crekio 3agHero OKHa 1

60 | MMT50-090400 Dnactomep B cOope 2

61 | GB/T5783-2000 Bonr M10x20 2

62 | MMT50-090300 [ToamMIHUKY IITOKA OE30IIaCHOCTH 1

87




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuectBo IIpumeyanue

63 | GB/T9161-2001 ["aiika kperyieHus MOBOPOTHOTO KyJlaKa 1

64 | GB/T6170-2000 [aiika M10 1

65 | MMT50-090013 [Tnanka 6e30maCHOCTH KaOMHbI 1

66 | MMT50-090200 Bonbimas razoBas mpykuHa B cOope 2

67 | MMT50-095005F Y1ioTHUTEND 1

68 | MMT50-095006F Y1oTHUTEND 1

69 | MMT50-095001F JIBepHOE CTEeKIIO 1

70 | GB/T70.3-2000 Bont M12x25 4

71 | MMT50-090500F Onopa 1BepHOM NaHEeIn 2

72 | MMT50-095200F ["a3oBas npykuHa IBEpHON MAHEIH 1

73 | MMT50-090034F MoTop CTEKI00UUCTUTENS 1

74 | GB/T6170-2000 ["aiika M5 2

75 | GB/T93-1987 [Iaii6a 5 2 Hepixaperomas
cTaib

76 | GB/70.2-2002 [laii6a 5 4 Hepsxaserommas
cTajb

77 | GB/T5783-2000 boat M5x30 1 Hepsxaserommas
cTajb

88




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuectBo IIpumeyanue
78 | MMT50-090032F IlleTka CTEKIOOUHCTUTESA 1

79 | MMT50-090033F Prruar crexkioounctuTens 1

80 | GB/T5783-2000 Bonr M5X16 1 Hepxaseromast

cTanb

81 | MMT50-095007F 3amoxk aBepHoii manenu GJMB-2-L 1

82 | GB/T818-2000 bont M6X12 3

83 | MMT50-095100F Y3en aBepHO IMaHeH 1

84 | MMT50-095002F YcTaHOBOYHAS TUTACTHHA PYYIKH | 1

85 | GB/T70.1-2000 Bont M6X20 2

86 | MMT50-095003F Pyuka 1

87 | MMT50-095004F VYcranoBoyHast miactTuHa pydku 11 1

88 | MMT50-090012 Haknanka roymmrens B kaOuHe 1

89 | MMT50-090020 Cpennee yIIoTHEHHE JBEPH 1

90 | MMT50-090019 D-o0pa3Hoe ymiioTHeHHE 1

91 | MMT50-090030F BonomnpoBoaHas Tpyba 1

MMT50-090018 [TpubopHas maHeb
92 | MMT50-090027 [TpubopHas maHenb ¢ ABYMS OTBEPCTUSIMH 1 ITo BEIOOPY

MMTS50-090028

[TpubopHas naHenb ¢ TpeMsi OTBEPCTUSIMU

89




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuectBo IIpumeyanue

93 | GB/T5783-2000 Boxtr M6x16 5 Hepxaseromast
cTajb

94 | MMT50-090021F OrnopHas TIaCTUHA BEPXHET0 CUTHAIBHOTO MasKka 1

95 | GB/T6182-2000 Kontpraiika M10 4

96 | MMT50-090021F bont M8X40 2

97 | MMT50-092001 AMOpTH3HpYIOIIAs MOAYIIKA 2

98 | GB/T5783-2000 bont M6X25 9 Hepxageromas
cTaib

99 | MMT50-090900FC Kponmreiin ucnapurens B coope (BepXHuii) 1

100 | MMT50-090032FC JIBycTOpOHHSIST 00BSI30UHAs JICHTA JIJIsl HABECHBIX CTECH S5X 8 6

101 | MMT50-090800FC [TpumastHHast 3aIIUTHAS TUTACTHHA 1

102 | MMT50-090033FC U-o0pa3Hoe yrioTHeHue 2 L =140

103 | GB/T5783-2000 Bonr M5x16 6 Hepxageromas
cTajb

104 | MMT50-090031FC 3amuTHas MIaCTHHA TPYOOIIPOBO/Ia HCTIAPUTEIS 1

105 | MMT50-090034FC U-o0pa3Hoe yIuIoTHEHUe 1

106 | MMT50-090021 ITpocTaBka 3aMKa 3a)KMraHus 1

90




26. DjeKkTpHYecKas cucreMa

91



Cxema 3JIeKTPHYECKOii CHCTEMBbI

VG| an|pA wsljaubpwoa)aaa
= : o] [ 1z EU_
ano wshqubowonass G LTHE . f
oy V0
Vol oL Ut oy oo
— — _ _ 24
3770 - .
B o Eg;w%ﬁﬁ GLOB% 1y dmjong
¥Gl M | 7 E@g_ncm; ¥90q
m_:a__ Gz . LW ERi=py ﬁm%___ucmr_ JuoJ)
G/ 0BTz 0
Jubipoay jucy)
b i o . o9
abnog aumpsefWa] BEN\© ) G/ 0% R —

Y0l

—

J/

“ ) Gl

s

uerpalpul 1o

jsnijsu |

abnodTen 4
WV SL0%8

uo103Ipul AJD3LIS

&

sa1d 10 5L 0¥ J0SUS 3Jnssald |0

10)031pU| 34NE

=
§

&

101091pu| abioyy 0 L OE% 5 N
\ﬂ_a_mm 1 =
<1 4 ME
] B s 5| 84 RE
aalinos o33 —
S Apjay 103yaid v \ 7
vOg 4 |
T o - .S.).__
dn-uion S°CH e Jajoay Jy
~| Gl 0#s
[ _ES_nmeaEmi
Hﬂ..m 5 N
£ e
- M~
o
B
— N5}
-
V5 fojay /
= - 0 -
pois G K ﬂ m_ g
o Ok
Aojay
(D §
[Hap]
. BHiE
-q-.-\uln
Yopms ueniub G0
C _U__”:: —E_ Hn.mw
— I~} . T& (270) hisyog Y
| T h_mc_l.n,m_ G/ D_mwm:uu_;m anaubiowona (net) u

92



26. DylekTpUYecKasi cucTeMa

Ne | Ilo3uumst Onucanue KouaunvecTBo IIpumeuanue
1 | MMT50-101101 AKKyMYJISITOp 1 12v
2 | MMT50-101201 OUTUHTH IJIs1 KPETJICHUST aKKyMYJIATOPHBIX Oarapei (+) 1
3 | MMT50-101202 @duTHHTH 1151 KPEIUICHUsT aKKYMYJISITOPHBIX Oartapeii (-) 1
4 | MMT50-104102 Pene npenBaputenbHOro HarpeBa 1
5 | MMT50-104201 CueTunk pacxoja TOIIMBA 1
6 | MMT50-108105 5-cTyreH4aTasi BOJOHCIIPOHHIIAeMasl BUJTKA 1
7 | MMT50-108106 S-cTyrneHYaTasi BOJOHETPOHUIIaeMasi BUJIKa 1
8 | MMT50-104202 DIEKTPOHHBIN PEryasaTop 1
9 | MMT50-106206 Bononenponuiiaemas 3ariynika 4
10 | MMT50-106207 Bononenponuiiaemas 3ariynika 4
11 | WS50-102101 Brixirouarens 3akuranus 1
12 | MMT50-108107 16-crynierHuaTasi BOJIOHETIPOHUIIAeMasl BIITKA 2
13 | MMT50-108108 16-crynenuaTasi BOJIOHETIPOHUIIaeMasl BIITKA 2
14 | WS50-090034F MoTOp CTEKIIOOIUCTHTES 1
15 | MMT50-105001 bnox npenoxpanureneit 1
16 | MMT50-105002 IIpenoxpanutens (KpacHbIil) 2

93




Ne | ITosuuus Onucanne KoimuecTBo IIpumeyanue
17 | MMT50-105003 [IpenoxpanuTens (roryooi) 4
18 | MMT50-105006 [Ipenoxpanutens (3eIEHBIN) 1
19 | MMT50-104101 Pene Bpemenu 1
20 | MMT50-103301 Jlamma 3
21 | MMT50-102101 Brikirouarens 3axuranus 1
22 | MMT50-102102 Brikirouarens naMiibl (epeiHen u 3aaHei) 1
23 | MMT50-103201 WNunukarop 3apsiga 1
24 | MMT50-103202 JlaTuuk maBiaeHUs mMacia 1
25 | MMT50-103203 CurHanbHBIN MHAMKATOP MACISHOTO (GUIIbTpa 1
26 | MMT50-103204 WNHaukaTop npeaBapuTeIpHOrO HarpeBa 1
27 | MMT50-103103 XpoHOMETp 1
28 | MMT50-103102 JlaTuuk Temneparypbl BOJbI 1
29 | MMT50-103101 JlaTuuk ypoBHS TOILIMBA 1
30 | MMT50-104104 Pene 5)
31 | MMT50-108104 BopgoHemnpoHuiiaemast 3arirymika 8
32 | MMT50-108103 Bononenponuiiaemas 3ariymika 8
33 | MMT50-102201 Mukponepekiatodareiab 2

94




Ne | ITosuuus Onucanne KoimuecTBo IIpumeyanue

34 | MMT50-103302 3BYKOBOM CHUTHAII 1

35 | 490B-32000 OubTp 1 B xoMmIuiekTe ¢ gBUrareiieMm
36 | 490B-32000 JlaTuuk maBiaeHUS Macia 1 B xoMmIuiekTe ¢ gBUrareieMm
37 | 490B-52000 I'eneparop 1 B xommutekTe ¢ npurarenem
38 | 490B-54000 BosnyxonarpeBareins 1 B koMIuIekTe ¢ qBUTaTenemM
39 | MMT50-102103 ['maBHBIN 3JIEKTPOMAarHUTHBINA BBIKIIIOYATEIb 1

40 | 490B-51000 Craptep 1 B koMmIuIekTe ¢ qBUTarenem
41 | MMT50-104203 JlaTyuk TeMnepaTypbl BOIbI 1 490B-43009

42 | MMT50-102202 MukpornepekitouaTeb 1

95




27. llpenynpexnaoniye 3HaAKU U APyrue onucaHusi

AL LR
AELUT

¢

In

16

I o3

Qe00 0
e | i e e |

EQOQe:

14

96



27. llpexynpexnaoniue 3HAKU U APyrue onucaHus

Ne | IToznuus Onucanune KoanuyecTBO Mpumeyanue
1 | WS50-111001 Tabanyka ¢ TEXHUYECKUMHU JaHHBIMHU 1
2 | WS50-111044 Toprosas mapka Wolverine (kpymHas) 1
3 | WS50-111043 Toprosas mapka Wolverine (kpymHast) 1
4 | WS50-111027 Be6-caiiT u BcnoMmoraTenpHas Tabnuia (crpasa) 1
5 | WS50-111045 Be6-caiiT 1 BcnomoraTenpHas Tabnuia (cieBa) 1
6 | WS50-111004 Yek-1ucT mepes 3amyckoM 1
7 | WS50-111005 [Ipenynpexaaromuii 3HaK oreparopa 1
8 | WS50-111006 [Ipenynpexaaromuii 3HaK mMepes] 3ayCKoM 1
9 | WSh50-111007 [Ipegynpexaaroniue 3HaKu 3aKUTaHUS 1
10 | WS50-111008 [Ipegynpexaaronue 3HaK1 XOJIOIHOTO 3aIlycKa 1
11 | WS50-111009 3HaKU pacxo/ia JU3EILHOTO TOIIHBA 1
12 | WS50-111010 3Hak Jera3aluu rupaBInieckoro Macia 1
13 | WS50-111011 [Ipenynpexparomye 3HaKu 0 6arapee 1
14 | WS50-111012 [Ipenaynpexaaroniue 3HaKu 0 paguaTope 1
15 | WS50-111013 [Ipenynpexaaromue 3HaKu O NapKOBKE 1
16 | W550-111014 [Ipegynpexaaroniue 3HaKu O TUCTAaHLIUU OT JIMHUU 3JIEKTPONEpe1aun 1

97




Ne | ITo3unus Onucanne KoianuecTBo pumeyanue
17 | WS50-111015 [Ipeaynpexaaroniue 3HaKu IS MaCCaKUPOB 1
18 | WS50-111016 Tabnuuka ¢ ykazaHueM JaBJIeHUS Macia 1
19 | WS50-111018 3Haku 0JI0Ka peIoXpaHnuTeeh 1
20 | WS50-111020 [Ipenaynpexaaroniue 3HaKM O KOBIIIE 1
21 | WS50-111019 Tabnuuka onpoKUIbIBAaHUS KaOUHBI 1
22 | WS50-111021 Tabnuuka ¢ ykazaHusMU Ui KOBIIA 1
23 | WS50-111022 [Ipenynpexnaromue 3HaKN padoyeit pykosTu (ciieBa) 1
24 | WS50-111023 [Ipenynpexaaroniue 3Haku pabodeit pykosiTu (crpana) 1
25 | WS50-111024 [Ipengynpexaaroniue 3HaKu oAbEMa PYKOSITH (ClieBa) 1
26 | WS50-111024 [Ipenynpesxaarolye 3Hak1 MoIbeMa PyKosATH (CIipaBa) 1
27 | WS50-111025 3HaK yIpaBJICHUs PYKOATHIO (JIEBBIN) 1
28 | WS50-111026 3HaK yIpaBJIeHUs! pYKOATHIO (TIPaBbIii) 1
29 | WS50-111028 3HaK py4IHOTO JpOCCes 1
30 | WS50-111029 3HaK 6e30MacHOCTH MPH IKCIUTyaTallu ¢ ONIPOKUIbIBAHUEM KaOUHBI 1
31 | WS50-111030 3HaK Ha IOABEMHON PYKOSATH TMOTPy3UHKa 1
32 | WS50-111031 3HaK JaTdyuKa TeMIepaTypsl BOBI 1

98




Ne | IHo3uums Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
33 | WS50-111032 3Hak yKazaTeysi YpOBHS TOTUIMBA 1
34 | WS50-111033 3HaK XpOHOMETpa 1
35 | WS50-111034 3HaK MHAUKATOPA MPEABAPUTEIHHOTO HAarpeBa 1
36 | WS50-111035 3Hak QrIbTpanuy rUAPaBINYECKOTO Macia 1
37 | WS50-111036 3HaK MHAUKATOpA JIaBJICHUS TUAPABINYECKOr0 Maciia B JIBUTaTese 1
38 | WS50-111037 3HaK UHAUKATOPA 3aPSIKU 1
39 | WS50-111038 3Hak BeIKJIFOUATENS hap 1
40 | WS50-111039 3HAaK KHOIIKH 3aIycKa 1
41 | WS50-111041 Tabmmuka WS50VL 1
42 | WS50-111042 [Ipenynpexpaaromuye 3HaK1 0 HATMYUH KUAKOCTU JJIs OXJIaXKIEHUS paguaTopa 1
43 | WS50-111040 [Ipenynpesxaaroliye 3Hak1 0 3aMeHe QUIbTpa 1

99




28. IIpubopbl OcBelleHUs U CUTHAJIA

100



28. IIpubopbl ocBelIeHUs U CUTHAJIA

Ne | Ilo3uumst Onucanue KouaunvecTBo IMpumeyanue
1 | GB/T5783-2000 bont M14X35 2
2 | GB/T93-1987 laii6a 14 2
3 | GB/T96-2000 [laii6a 14 2
4 | MMT50-161000 Jleranu st KperuieHus JeBoro GoHapst 1
5 | GB/T6170-2000 I'aiixa M4 8
6 | GB/T862.2-1987 [laii6a 14 8
7 | GB/T5783-2000 bont M4X60 4
8 | GB15084-94 3epKajio 3aJIHer0 BUIa 2
9 | MMT50-162000 Jletanu 11 KpersieHus mpaBoro GpoHaps 1
10 | GB /T5783-2000 bont M4X15 4

101






